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Požehnané Velikonoce, hodně radosti ze vzkříšeného Pána,  

pokoj a naději!  

 

Krásné největší křesťanské svátky v roce!  

 

 
 

Výpomoc potřebné mamince 
 

Již vloni jsme začali spolupracovat s organizací Modré dveře, z.ú. (terapeutické centrum), která 

pomáhá potřebným s různými problémy. Letos se na nás obrátila pracovnice z této organizace 

s prosbou o pomoc pro maminku samoživitelku, která je v jejich evidenci Klientka má i přes veškeré 

snahy nízký měsíční příjem, ze kterého bohužel nemůže ušetřit vyšší částku na neočekávané nebo 

vyšší jednorázové výdaje, které by pokryly celé náklady na topení v domě. V naší charitní kasičce 

v kostele jsme vybrali částku 2 500,- Kč a tyto peníze jsme předali potřebné paní osobně přímo 

v prostorách organizace Modré dveře. Za poskytnutou pomoc byla moc vděčná a děkovala všem 

dárcům, kteří do kasičky přispěli. 
 

Humanitární sbírka 
 

Také letos bychom rádi uskutečnili tradiční jarní humanitární sbírku pro Diakonii Broumov, kterou chystáme 

na květen. Zatím ještě nemáme s Diakonií domluvený termín sbírky, ale jakmile bude určen, informace  

najdete v květnovém Kurýru, ve vitrínce Farní charity u kostela na náměstí a na webových stránkách farnosti.  
 

Pochod pro život 
 

Chtěli bychom vás upozornit na akci Národní pochod pro život, který má motto „Aby každé počaté 

dítě mohlo dostat šanci“. Pochod se uskuteční v sobotu 15.4.2023 v Praze. V 11 hodin začíná mší sv. 

v katedrále na Pražském hradě, ve 13 hodin je na Klárově program pro děti i dospělé a ve 14:30 

začíná pochod pro život centrem Prahy směrem na Václavské náměstí, kde bude akce zakončena. 
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Z Arcidiecézní charity Praha 
 

Oslava v Domově pro seniory kardinála Berana v Mukařově 
 

Krásné kulaté 100. narozeniny zde oslavila paní Jindřiška, kterou pravidelně navštěvuje její rodina 

(má 10 vnoučat a 13 pravnoučat), a na oslavu se sešlo 37 lidí! Slavilo se nadvakrát, s rodinou v 

oblíbené restauraci, pak také s přáteli, klienty a zaměstnanci Domova. 

Prostředí okolo Mukařova není pro Jindřišku neznámé, už od roku 1931 má rodina v nedalekém 

Struhařově postavený srub, kam jezdila od dětství na celé léto. Vzpomíná na krásné lesy a spoustu 

rozličných kytiček, které v okolí chaty rostly. 

Přírodu si užívá dodnes, v Domově pro seniory miluje zahradu a okolní lesy. Těší se na jaro a zpěv 

ptáků. Chválí pečovatelky a kuchařky a nejvíce si pochutná na bezmasém jídle. 

Recept na dlouhověkost ale Jindřiška nemá. „Brala jsem život tak, jak šel. Snažila jsem se vycházet s 

lidmi, pomáhat jim a nedělat si zbytečné problémy,“ říká na svůj věk vitální a silná žena, která stále 

sleduje aktuální dění.  

 

Stránku připravila Marie Junková 

Duben 2023 

https://praha.charita.cz/sluzby/mukarov/

